
Miksi soveltavaa teatteria Koukkuniemeen?
Tutkimusten mukaan kulttuuriharrastuksilla ja taidetoiminnalla on todettu olevan positiivista vaikutusta yksilön elämänlaatuun ja terveydentilaan. Mm. kuorossa laulamisella ja sellaisilla harrastuksilla, joissa yksilö on mukana katsojana tai kuulijana on todettu olevan myönteisiä vaikutuksia hyvinvointiin ja mielialaan. Erilainen kulttuuritoiminta virkistää aisteja ja rikastuttaa arkea.

Koukkuniemessä, jossa on yhteensä noin 800 asukas- ja potilaspaikkaa, pyritään tarjoamaan asukkaille ja potilaille mahdollisimman monipuolista kulttuuritarjontaa kuorolaulusta konsertteihin ja maalauskerhoon. Nykyisten tavoitteiden mukaisesti vanhainkodissa asumisesta pyritään tekemään niin kodinomaista kuin mahdollista. Kodinomaisuutta lisää myös kaikki yhdessä tekeminen. Yhdessä tekemällä lisätään yhteisöllisyyttä niin asukkaiden, henkilökunnan kuin omaistenkin kesken. Yhdessä voidaan kokeilla uusiakin asioita ja vanhus voi saada onnistumisen kokemuksia ja tuntea itsensä ja elämänsä merkitykselliseksi ja arvokkaaksi.

Soveltavan teatterin keinoin voidaan luoda uudenlaisia kulttuurisia toimintamalleja ja kytkeä erilaiset kulttuuriset elementit kiinteäksi osaksi asukkaiden elämää.
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